

393种药物取消限制纳入医保

老百姓看病将享更多实惠

393种基本药物取消使用限制

根据通知要求,《药品目录》中原限制使用的国家和省规定的基本药物,除卫生计生部门另有规定的以外,取消使用限制,全部纳入医疗保险基金支付范围,共计393种。

国家和省规定的基本药物在《药品目录》中属乙类药品的,不再由个人先行自付一定比例费用,参照《药品目录》甲类药品管理,共388种。

业内人士指出,该政策的实施,可有效减少群众自付费用,给老百姓带来更多实惠。

部分药品通用名称“改名”

西药第511号“顺苯磺阿曲库铵”中文名称变更为“苯磺顺阿曲库铵”;西药第813号“托扑替康”中文名称变更为“拓泊替康”;西药第1209号“溴米因”中文名称变更为“溴米那普鲁卡因”;西药第1568号“重组人粒细胞集落刺激因子”中文名称变更为“重组人粒细胞刺激因子”;西药第1569号“重组人粒细胞巨噬细胞集落刺激因子”中文名称变更为“重组人粒细胞巨噬细胞刺激因子”;西药第1848号、1849号“复方甲硝唑”中文名称变更为“复方甲硝唑(甲硝维参)”。

本报记者 柳斌
通讯员 王洋

近日,根据省人社厅下发《关于对山东省基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录中部分药品进行调整规范的通知》。结合实际,烟台市人社局下发《关于对我市基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录中部分药品进行调整规范的通知》,对《烟台市基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》(简称《药品目录》)中的部分药品进行了调整规范。

部分复方OTC制剂进行调整

增加氨麻美敏片、氨麻美敏片(II)、氨麻美敏片(III)、氨麻美敏口服溶液、氨麻苯美片、氨酚伪麻美芬胶囊、氨酚伪麻美芬片、氨酚伪麻美芬片(II)、氨酚伪麻美芬片(III)、洛芬葡锌那敏片10种药品,限住院使用,自付比例为5%。

删除美扑伪麻片、氨酚伪麻那敏片、美扑伪麻口服液、氨酚美伪麻片、美息伪麻片、双分伪麻片、双扑口服液、锌布片8种药品。

部分药品认定属于《药品目录》范围

2010年版《药品目录》已收录的西药品种,后经国家食品药品监督管理局批准,在通用名称后使用罗马数字I、II、III、IV等进行区分的,更名后的药品属于《药品目录》范围。

通用名称为“依托咪酯乳状注射液”的药品属于《药品目录》西药第491号的依托咪酯注射液。

通用名称为“美沙拉秦”的药品与《药品目录》西药第1322号、第1323号、第1324号、第1325号、第1326号通用名称为“美沙拉秦”的药品主要成分相同。

通用名称为“阿夫唑嗪”的药品与《药品目录》西药第1398号、第1399号通用名称为“阿夫唑嗪”的药品主要成分相同。

通用名称为“达肝素钠注射液”、“那屈肝素钙注射液”的药品属于《药品目录》西药第1536号的“低分子肝素(依诺肝素)注射剂”。

福山国税开出首张地税完税证明

本报7月1日讯(记者 秦雪丽 通讯员 王森) 7月1日,烟台市福山区国税局办税服务厅成功于厅内开出了首张地税完税证明,这标志着《国家税务局地方税务局合作规范》在福山正式落地,对税收征管改革意义重大。

随着“营改增”试点工作不断推进,大量原先缴纳营业税的纳税人,需先到国税局开具发票、缴纳增值税,再到地税局缴纳个人所得税、城建税和教育费附加等税费。国税、地税两个办税厅两头跑,费时费力,给纳税人带来了诸多不便,也容易造成国家税款流失。

针对以上情况,福山区国税局联合地税部门先行先试,在办税厅内新开辟一处工作窗口,于今年7月起,全面实现了到国税部门代开发票、代扣地税税款的工作方式,委托代征工作已全部到位,纳税人今后到国税局代开发票可一次性缴清国地税(费)款。

山东写实画家十人巡展在烟开幕

本报7月1日讯(记者 张倩倩) 1日下午,“重温经典·山东写实画家十人巡展”在烟台文化中心群众艺术馆正式开展。本次展览由山东美术馆和山东艺术学院联合主办,征集了王力克等十名写实油画家的60多幅作品,供市民前去观看。

去年,山东美术馆组织的文化惠民进地市——“重温经典·山东写实画家十人巡展”首度启动,先后在济南、青岛、潍坊巡回展出,烟台是本次巡展活动的第四站。

这次巡展征集了山东十名著名的油画家王力克、徐青峰、姜衍波、朱刚、谭智群、李善阳、赵旸、刘爽、张新文、徐青巍的油画代表作品60多幅。这些画家出生于上世纪六七十年代,有着一脉相承的绘画传统,坚持用写实的手法表达对艺术和生活的热爱。

据悉,本次巡展将持续到7月7日,现场还有明信片免费向市民发放。有兴趣的市民可前去参观。

芝罘将新建3座6.5万吨自动化冷库

中韩产业园项目迈入实质阶段

本报7月1日讯(记者 王永军 通讯员 泽丞 张健)

1日,记者从芝罘区商务局了解到,在中韩自贸协定签订的大背景下,安德水产与韩国现代电梯正式签约,将新建3座6.5万吨的自动化冷库,中韩产业合作又添新项目。

烟台安德水产有限公司位于卧龙经济园区,是一家集烟台水产、水产加工、休闲食品为一体的综合性现代化进出口企业。成立于1984年的韩

国现代电梯则是现代集团所属的韩国独资企业,是韩国目前排名第一的电梯品牌,目前在中国设有八十多个服务网点。

在中韩自贸协定签订的利好下,安德水产与韩国现代电梯近日正式签约,两企业将联手设立物流自动化工程有限公司国际冷链物流中心,这也标志着芝罘区中韩产业园项目迈入实质阶段。

安德水产、现代电梯两企业自今年2月开始接触。5月,

安德水产对韩国现代建设的自动化冷库进行了实地考察,就合作模式、合作条件进行深入洽谈。经过不懈努力,终于在项目上达成一致。

双方将依托安德国家冷链物流基地这一平台实现强强联合。合作协议签订后,双方将为安德国家级冷链物流基地承建3座6.5万吨的自动化冷库。

安德国家冷链物流基地被农业部授予国家级国际远洋渔业产品展示交易中心,计划建

设30万吨容量的大型冷链仓储物流中心,全部建成运营后可容纳300家业户入驻。

“公司出口韩国的产品肯定会进一步增加。”烟台安德水产有限公司董事长丛滋岗告诉记者,他初步预计,今年出口韩国的水产品将达2万吨左右。

丛滋岗介绍,随着中韩自贸协定的签署,韩国一些产业势必将转移到中国。比如说水产加工业,到时对于冷库的需求会进一步增大,公司也将迎来新的发展时期。

齐鲁晚报·今日烟台

吃自己种的,玩大家没的,住想象里的,这个夏天,齐鲁晚报陪您孩子一起过!

齐鲁晚报山海童军户外7天夏令营开营啦!

时间: 第一期: 2015年7月22日, 结束时间为2015年7月28日;
第二期: 2015年8月7日, 结束时间为2015年8月13日;
第三期: 2015年8月23日, 结束时间为2015年8月29日;

地点: 烟台蓬莱

特色: 户外营地专业封闭训练+神奇的海洋夜宿之旅

费用: 3900元/人

行程详询: 电话: 18765452460; 18660533332 闫女士

QQ群: 260590556

报名地点: 烟台市芝罘区环山路3号润利大厦320室

